

# **EXPOSITION**

# « En mémoire de... Charles LE QUINTREC »

L'exposition a été présentée à la Médiathèque du Palais des Arts à Vannes en mai 2010. Parallèlement, le théâtre Anne de Bretagne programmait « Un prince en galoches » pièce mise en scène par Jean-Michel Fournereau.

L'exposition est disponible pour d'autres lieux.

## Éléments techniques

Exposition > Charles Le Quintrec



A l'initiative de Christine Guenanten, poétesse d'origine vannetaise et « filleule littéraire » de Charles Le Quintrec, la médiathèque du Palais des Arts présente un parcours retraçant la vie et l'œuvre du grand poète breton. Né en 1926 à Plescop, Charles Le Quintrec était aussi auteur

d'essais et de romans et exerçait en tant que critique littéraire à Ouest France. Il a publié divers recueils qui lui ont valu les trois grands prix français de poésie : le prix Max Jacob, le prix Apollinaire et le Grand prix de poésie de l'Académie française. Charles Le Quintrec s'est éteint le 14 novembre 2008 à Lorient. Témoignages et documents originaux provenant de collections publiques et privées : manuscrits, correspondance avec les plus grandes plumes du XX<sup>e</sup> siècle, photographies, ouvrages dédicacés... mettront en lumière le parcours de cet amoureux des mots justes.

→ Du mardi 18 au samedi 29 mai. Médiathèque du Palais des Arts. Entrée libre.

- ➤ 10 à 11 panneaux sur carton plume plastifié (50 x 65 cm) (Titres des panneaux : 14 novembre 2008, décès de Ch. Le Quintrec / Paroles d'écrivains / Littérature / Les livres / Le Poète, la Poésie / Enfants, Enfance... / En pays vannetais / Plescop, école René Guy Cadou / Louisfert, la demeure Cadou / Ch. Le Quintrec et Ch. Guénanten / La fête aux écrivains et aux poètes)
- + 1 panneau-affiche Littérature de Bretagne
- + 2 demi-panneaux de présentation
- > 2 portraits photographiques encadrés

### Autres documents:

- > 4 dépliants plastifiés
- > nombreux livres de Charles Le Quintrec et de ses amis écrivains
- > revues, anthologies, articles
- > correspondance, lettres, cartes...

▶ Prenez contact pour plus d'information et Réservez l'exposition pour animer ou compléter un événement dans votre structure culturelle :

#### Contacts:

Christine Guénanten/Jean Jagline 13 rue Jean Huet 35250 SAINT AUBIN d'AUBIGNÉ gcri56.guenanten@wanadoo.fr

https://www.creation-guenanten.fr

Jean JAGLINE: 07 68 00 11 40